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Saga Zmierzch

Saga Zmierzch na podstawie ksigzki

Poziom trudnosci: Sredni

1. lle lat miat Edward gdy Go zmieniono w wampira
o A-1919
o B-1918
o C-1917
o D-1920

. Kiedy wg ksigzki Bella pierwszy raz po latach spotkata Jacoba?
o A - zaraz po przyjezdzie
o B -naplazy La Bush
o C - w szkole

o D - wdomu Belli, gdy Billy i Jacob przyjechali oglada¢ do Charliego mecz

3. W ktérej czeéci Bella staje sie wampirem
o A -Zmierzch
o B - Ksiezy¢ w Nowiu
o C - Zaémienie
o D - Przed Switem

4. w jaki sposOb Bella staje sie wampirem?
o A - Edward wstrzykuje swdj jad prosto do zyly
o B - Zostata ugryziona przez Jamesa
o C - Edward wstrzykuje swoj jad prosto do serca
o D - Carlise jg przemienia

5. Kim jest Jacob Black?
o A - przyjacielem Edwarda
o B - wilkotakiem
o G - wampirem
o D - przyjacielem Alice
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6. Dlaczego Volturi zjawili sie w ostatniej czesci sagi
o A - bo chcieli zabi¢ rodzine Cullenéw
o B - bo chcieli zabi¢ wilkotakéw
o C - bo chcieli sprawdzi¢ kim jest Renesme
o D - bo chcieli sprawdzi¢ czy Bella jest wampirem

7. Dlaczego Emily ma blizny na twarzy

o A - bo Sam sie rozztoScit i stata zbyt blisko niego
o B - bo spadta z klifu

o C - bo wdata sie w bojke z Leah

o D - bo zaatakowaty ja wilkofaki

8. w kogo wpoit sie Jacob
o A -Bella
o B - Renesme
o C - Alice
o D - Leah

9. Gdzie urodzita sie Renesme
o A-w domu Belli
o B -w szpitalu
o C - na wyspie Esme
o D -w domu Cullenéw

10. dlaczego najbardziej Edward nie chciat dziecka?
o A - bo nie wierzyt ze wampir moze mie¢ dzieci

o B - bo dziecko zabierato zycie Belli i famato jej kregostup

o C - bo wiedziat ze Bella nie przezyje porodu
o D - bo nie chciat by¢ ojcem

11. llu jest Cullenéw na koniec sagi?
A-7
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12. jakie oczy miaty gtodne wampiry?
A - czarne

B - brgzowe

C - piwne

o
o
o
o D - czerwone

13. jakie oczy miaty nowonarodzone wampiry
o A - czerwone
o B - czarne
o C - piwne
o D - niebieskie

14. kto dobrowolnie odszedt od Volturi
o A - Carlise
o B - Edward
o C - Eleazar
o D-Aro

15. Dlaczego Alice i Jasper uciekli?
o A - bo wiedzieli ze zging z rak Volturi
o B - bo nie chcieli naleze¢ do rodziny Volturi
o C - bo wyjechali szuka¢ podobnych jak Renesme
o D - bo chcieli by¢é sami
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